



**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ  
ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ**

Одлуком Изборног већа Економског факултета у Београду бр. 3902/2 од 24.11.2021. године одређени смо за чланове Комисије за припрему извештаја по конкурс за избор у звање и заснивање радног односа за једног асистента за ужу научну област Статистика и математика.

На основу увида у примљени конкурсни материјал подносимо следећи

**ИЗВЕШТАЈ**

На конкурс објављен у публикацији Националне службе за запошљавање “Послови” бр. 962 од 1.12.2021. године и на Web-сајту Факултета у остављеном року од 15 дана пријавили су се следећи кандидати:

1. Емилија Максимовић, студент докторских студија
2. Емилија Илић, студент докторских студија

**I Биографски и библиографски подаци о кандидатима који су конкурисали**

1. Емилија Максимовић је рођена 16.1.1996. године у Београду. Држављанин је Републике Србије.

Основне академске студије уписала је 2014. године на Економском факултету Универзитета у Београду, модул: Статистика, информатика и квантитативне финансије, подмодул: Квантитативне финансије (240 бодова ЕСПБ). Дипломирала је у јулу 2018. године са просечном оценом 9,53.

Мастер студије уписала је 2018. године на Економском факултету Универзитета у Београду на модулу Квантитативна анализа – Економетрија (60 бодова ЕСПБ). Положила је испите мастер програма са просечном оценом 10. Мастер студије завршила је у јулу 2021. године одбраном мастер рада под називом *Примена факторских модела у макроеконометријском моделирању*.

Докторске студије уписала је 2021. године на Економском факултету Универзитета у Београду.

Користила је стипендију Министарства просвете, науке и технолошког развоја од 2015. до 2017. године.

Емилија Максимовић је током 2021. године била ангажована на пројекту *Macroeconomic implications of COVID-19 and effectiveness of policy response in Europe: Empirical evidence and econometric modelling* као истраживач. Пројекат је финансиран од стране Фонда за науку Републике Србије.

Поседује Кембрицов сертификат из енглеског језика (First Certificate in English). Похађала је курс који покрива основни ниво знања немачког језика.

Радно искуство Емилије Максимовић дато је у наставку:

- Млађи економиста у Сектору за економска истраживања и статистику, Народна банка Србије (септембар 2018 – септембар 2019);
- Извођење вежби, као студент по одлуци Декана (предмети: Економетрија, Основи економетрије и Економетријска анализа временских серија), Економски факултет Универзитета у Београду (фебруар 2019 – мај 2019);
- Сарадник у настави (предмети: Економетрија, Основи економетрије, Економетријска анализа временских серија и Elements of econometrics), Економски факултет Универзитета у Београду (септембар 2019 – септембар 2021).

Кандидат је коаутор следећег стручног рада:

- Арсић, М., Нојковић, А., Максимовић, Е. (2021), Утицај карактеристика привреде и политика држава на кретање БДП у 2020. години, *Квартални мониторинг*, 64, јануар - март 2021, стр. 54 – 63.

2. Емилија Илић је рођена 29.5.1996. године у Лесковцу. Држављанин је Републике Србије.

Основне академске студије уписала је 2015. године на Природно-математичком факултету Универзитета у Нишу, Департман за математику, на студијском програму математика (180 бодова ЕСПБ). Дипломирала је у октобру 2019. године са просечном оценом 8,12.

Мастер студије уписала је 2019. године на Природно-математичком факултету Универзитета у Нишу, Департман за математику, на студијском програму: вероватноћа, статистика и финансијска математика (130 бодова ЕСПБ). Положила је испите мастер програма са просечном оценом 9,78. Мастер студије завршила је у октобру 2021. године одбраном мастер рада под називом *Временски нивои покретне средине*.

Докторске студије уписала је 2021. године на Природно-математичком факултету Универзитета у Нишу, Департман за математику, на студијском програму: вероватноћа, статистика и финансијска математика.

За резултате у току школовања награђивана је више пута.

Кандидаткиња од вештина између осталог наводи: коришћење компјутера, курс информатике, Савез радио аматера Србије Београд, Радио клуб Лесковац 2008. године, радио аматер I. класе.

Радно искуство Емилија Илић сумирано је у наставку:

- Наставник математике, Трговинско-угоститељска школа Лесковац (14.10.2020 – 31.8.2021. године);
- Наставник рачунарства и информатике, Трговинско-угоститељска школа Лесковац (6. 9. 2021 – 3.12. 2021. године).

## II Мишљење о испуњености услова за избор у звање асистента

На основу проученог конкурсног материјала, у контексту релевантних прописа, Закона о високом образовању, Статута Универзитета у Београду, Статута Економског факултета, Правилника о ближим условима за избор сарадника Факултета и Критеријума за стицање звања и сарадника на Економском факултету у Београду, Комисија је констатовала да оба кандидата испуњавају све конкурсне услове за избор у звање и заснивање радног односа за једног асистента за ужу научну област Статистика и математика.

Кандидат Емилија Максимовић, студент докторских студија, завршила је основне академске студије са просечном оценом 9,53 и мастер академске студије из области економетрије са просечном оценом 10. Одбранила је мастер рад из области која представља комбинацију економетријских и метода анализе временских серија. Кандидат Емилија Максимовић има педагошко искуство држања вежби из економетријске групе предмета.

Кандидат Емилија Илић, студент докторских студија, завршила је основне академске студије са просечном оценом 8,12 и мастер академске студије из области вероватноће, статистике и финансијске математике са просечном оценом 9,78. Одбранила је мастер рад из области анализе временских серија. Кандидат Емилија Илић нема педагошко искуство из области економетрије.

## III Предлог Комисије

Кандидат Емилија Максимовић има већу просечну оцену. Мастер студије завршила је из области економетрије. Током три школске године држала је вежбе из економетријских дисциплина (предмети: Основи економетрије, Економетрија и Економетријска анализа временских серија). Предлажемо Изборном већу Економског факултета Универзитета у Београду да Емилију Максимовић изабере у звање асистента за ужу научну област Статистика и математика.

У Београду, 18.1.2022.

Чланови Комисије:



Проф. Зорица Младеновић



Проф. Александра Нојковић



др. Бојана Милошевић, доцент  
Математички факултет  
Универзитета у Београду